

● 转让全新轮椅,电话:15806560552

● 转让纯毛地毯,6尺长5尺宽,价格面议。电话:13210217578

● 转让艾草凉席,1.8米×2米。电话:13210125167

● 转让全新眼部按摩仪,20元;酸奶机,20元;电话机,10元;细毛线、8成新海尔吸尘器、磁化电水瓶、小霸王学习机、双眼视力训练仪(儿童裸视斜视用),价格面议。电话:13685323479

● 转让两个纯毛地毯、皮大衣,全新。电话:18866229517

● 转让不锈钢绞肉机、电风扇、不锈钢蒸锅、毛毯、被套、体重秤、床品八件套、暖风机、毛线、轮椅、布料、麻将、鸭绒背心、毛巾被、麦饭石锅。电话:19953285004

● 转让防褥疮气垫床,9.5成新,600元。电话:13070842577

● 转让电钢琴,9成新,原价5000元,价格面议。电话:15166039873

● 转让电动缝纫机、上海牌把边机、儿童电子琴。电话:13176500325

● 求购护理床,电话:15621022978

● 求购轮椅,电话:0532-82802898

信息真实性由
提供者负责,请
读者慎重选择。

● 本报所选部分稿件、图片作者姓名及地址不详,敬请相关作者与本报编辑部联系,以便寄送稿酬。

医药反腐“底线”明晰

集中突破,纠建并举

近日举行的中国医院院长论坛上,国家卫健委医政应急司司长郭燕红以“把稳政策基调,推进医药腐败集中整治”为主题进行讲话。近期市场流传“医药反腐已停滞或收兵”的说法,此时郭燕红的公开讲话无疑是官方有力的回应。

此次医药腐败问题集中整治为期一年。自7月12日国家10部门召开全国医药领域腐败问题集中整治工作视频会议以来,这场全领域、全链条、全覆盖的反腐风暴已持续两个月。其中,8月15日国家卫健委就全国医药领域腐败问题集中整治工作发布过问答,进一步明确开展集中整治工作的主要原则以及重点内容和措施等。

癌症晚期患者不能坐飞机?

多家航司称医生开证明可乘机

近日,成都天府国际机场一位患癌老人办理值机时,被拒绝登机,引发关注。成都航空有限公司的工作人员表示,“经核实,该名旅客是癌症晚期的患者,公司有明确规定,针对此类患者不予承运,防止旅客在飞行途中身体不适。该规定在官网运输总条件里有公示,如果是早期或者中期的癌症患者,没有绝对限制旅客乘机。”工作人员称,没有办法承运的情况下,建议旅客退票。

梳理发现,国内大部分

集中反腐工作具有六个方面重点,首先,是医药领域行政管理部门以权寻租。例如,在药品耗材招采或目录编制等过程中泄露工作秘密以牟取利益。其次,是医疗卫生机构内“关键少数”和关键岗位。例如,在药品耗材、医疗器械、大型设备等产品进院、招评标等环节和工程建设等其他院内重大经济活动中,利用职务上的便利为他人谋取利益,非法收受他人财物等。第三,是接受医药领域行政管理部门管理指导的社会组织利用工作便利牟取利益。例如,编造虚假学术会议的名头进行利益输送,违

规将学术会议赞助费私分等。第四,是涉及医保基金使用的有关问题。例如,公立医疗机构无正当理由不通过医药集中采购平台采购全部所需药品和高值医用耗材等。第五,医药生产经营企业在购销领域的不法行为。例如,规避监管实施商业贿赂;组织参与欺诈骗保等。第六,是医务人员违反《医疗机构工作人员廉洁从业九项准则》。例如,收受医药产品销售方给予的各种名义的回扣或其他财产性利益等。

把握分寸,进行纠偏

郭燕红强调,集中整治要与医药界辛勤付出、无私奉献的绝大多数区分开。反

腐不得与医务人员正常收入所得相混淆,不得随意打击医务人员参加正规学术会议的积极性,不得随意扩大集中整治工作范围。

集中整治要保障秩序。保障医院通过正规渠道进行药品、设备、耗材等采购不受影响;保障好医院正常的就医秩序,不得借集中整治工作为由,倦怠消极工作,随意推诿、拒绝患者就医,也要做好煽动性舆情导致医院诊疗秩序受影响的防范。

此次问答肯定了学术会议等活动的正面意义,也同时提醒了各地在执行整治活动中要避免对规范、正常的医学活动的负面影响,要以“为医药卫生事业高质量发展提供保障”为最终目标。朱萍 林昀肖

C929已经在路上

在日前举行的2023浦江创新论坛上,中国商飞董事长贺东风称,C919客机订单数量已经达到1061架,目前已经交付2架,后续该机还将有所升级,覆盖坐级130—240座,ARJ21则获得775架订单,已经交付112架,累计安全载客860万人次,同时也已在国际航线运营。

从2008年成立至今,中国商飞已经形成以ARJ21、C919、C929为主的产品体系,前两款已经进入市场,C929目前处于初步设计阶段,后续还将开发新的机型。

从这个发言看,首先是成立仅15年的商飞,ARJ21支线客机和C919窄体干线客机已经获得成功,推向了市场,接下来就是稳步增产。两种客机已经拿到的775架和1061架订单要尽快交付客户手中,而要成为波音、空客同量级的客机生产商,形成ABC三足鼎立的格局,产能就非常重要。

空客同级别的A320系列,目前全球4个总装厂月产能是65架,2026年要提升到75架,波音的737飞机目前月产量31架左右,2025—2026年也要提升到月产50架。对年轻的商飞来说,不可能一口吃成胖子,经过六年的投产现在ARJ21已经形成年产50架的能力,C919同样有这样的产能爬坡的过程,需要时间来理顺供应链,飞机250万个零部件涉及数千甚至上万家企业,整条生产链都要启动发力。李苏宁

外卖一次性餐具研究为何能上《科学》

日前,《科学》杂志刊发文章《绿色助推减少一次性餐具使用:来自中国外卖行业的证据》。研究表明,在外卖应用程序下订单时默认选择“不使用餐具”,并奖励那些选择不使用塑料餐具的顾客,可以显著减少一次性餐具的浪费。

这项研究结果能登上被学术界公认的世界一流期刊,足以表明其重要性。更重要的是,它提供了一个解决问题的思路和方法——环保不仅需要绿色助推,也需要线上线下的共同努力。

2017年9月,重庆市绿

色志愿者联合会将三个外卖平台告上法庭。志愿者认为,被告未向用户提供“是否使用一次性餐具”选项,致使系统默认配送一次性餐具造成巨大的资源浪费和生态破坏。之后,外卖行业分别推出环保方案,用户在订餐时可以选择“无需餐具”,助力环保。此外,部分外卖平台鼓励商户用环保纸袋代替塑料袋的外卖包装,以减轻环境压力。

数据显示,这些绿色助推显著降低了一次性餐具的使用。无餐具订单的比例增加了648%。张田勘

量、多语音、千兆精品宽带、高清电视。

目前青岛联通已正式开售,数量有限,预购从速,如果您想拥有华为Mate 60系列手机,也可扫描以下二维码预约,或直接电话联系我们。

营业厅地址:青岛市市北区台柳路278.1号

营业厅电话:13210092766

晓楠



HUAWEI Mate60 系列

青岛联通现已开启预约

扫描二维码

立即预约

青岛联通华为Mate 60系列手机现货抢购啦!

列手机采用了华为自主研发的最新芯片技术,保证了手机的流畅运行和高效性能。同时,该系列手机还配备了超高清屏幕,为用户提供了极致的视觉体验。在相机系统方面,采用了华为最新的相机技术,拍照效果更加出色。此外,

Mate60系列还拥有持久的电池寿命,能够满足用户的日常使用需求。

青岛联通现将这款最新的Mate60系列手机带给用户,结合量身打造的精品套餐,让用户以更优惠的价格购买到最新款的手机,同时获得大流

长期以来,诚信经营的一品康海参,受到中老年消费者青睐。时下其正值成立19周年店庆活动,各种规格长

岛和大连海参等一应俱全,质好价低,令买者高兴而来,满意而归。眼下,已到了买海参吃海参或储存海参

的时候了,以备中秋、国庆和新年春节,以及今冬中老年人进补之食用。选购一品康海参,是您理想的选择!

买海参 首选一品康海参

野生肉刺

2400元3斤
7500元10斤

特价刺参

3700元3斤
6000元5斤

长岛刺参

4500元3斤
7000元5斤

大连刺参

5200元3斤
8500元5斤

大连野生刺参

6600元3斤
10000元5斤

大连纯淡干刺参

7000元2斤
9900元3斤

即食刺参1000元5斤(买2000元送一斤) 鲜食刺参1000元3斤 北极海参1200元3斤 3800元10斤 买海参送月饼多买多送 本市送货 全国包邮

团购预定电话:15166666441(可加微信)赵经理

青岛市北区台东六路28号(威海路工行后)一品康海参任经理13864279463